
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 3 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ïÄÎÁ ÉÚ ÔÒÕÂ ÎÁÐÏÌÎÑÅÔ ÓÏÓÕÄ ÎÁ ÞÁÓ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÄÒÕÇÁÑ. åÓÌÉ ÏÔËÒÙÔØ ÏÂÅ ÔÒÕÂÙ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ, ÓÏÓÕÄ
ÎÁÐÏÌÎÉÔÓÑ ÚÁ 1 ÞÁÓ 12 ÍÉÎÕÔ. úÁ ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ËÁÖÄÁÑ ÔÒÕÂÁ × ÏÔÄÅÌØÎÏÓÔÉ ÎÁÐÏÌÎÑÅÔ ÓÏÓÕÄ?

2) ôÅÐÌÏÈÏÄ ÏÔÐÒÁ×ÉÌÓÑ ÏÔ ÐÒÉÓÔÁÎÉ A Ë ÐÒÉÓÔÁÎÉ ÷, ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ËÏÔÏÒÙÍÉ 225 ËÍ. þÅÒÅÚ ÐÏÌÔÏÒÁ ÞÁÓÁ
ÐÏÓÌÅ ÏÔÐÒÁ×ÌÅÎÉÑ ÏÎ ÓÄÅÌÁÌ ÎÅÐÒÅÄ×ÉÄÅÎÎÕÀ ÐÏÌÕÞÁÓÏ×ÕÀ ÏÓÔÁÎÏ×ËÕ. þÔÏÂÙ ÐÒÉÊÔÉ × ÷ ×Ï×ÒÅÍÑ, ÔÅÐÌÏÈÏÄ Õ×ÅÌÉÞÉÌ
ÓËÏÒÏÓÔØ ÎÁ 10 ËÍ/Þ. óËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÔÅÐÌÏÈÏÄ ÐÌÙÌ ÉÚ á × ÷?

3) ä×Á ÈÌÏÐËÏÕÂÏÒÏÞÎÙÈ ËÏÍÂÁÊÎÁ ÍÏÇÕÔ ÓÏÂÒÁÔØ ÈÌÏÐÏË Ó ÐÏÌÑ ÎÁ 4 ÞÁÓÁ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÜÔÏ ÓÄÅÌÁÅÔ ÏÄÉÎ ÐÅÒ×ÙÊ
ËÏÍÂÁÊÎ É ÎÁ 9 ÞÁÓÏ× ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÏÄÉÎ ×ÔÏÒÏÊ. úÁ ËÁËÏÅ ÖÅ ×ÒÅÍÑ ÏÂÁ ËÏÍÂÁÊÎÁ, ÒÁÂÏÔÁÑ ×ÍÅÓÔÅ, ÕÂÅÒÕÔ ÈÌÏÐÏË Ó
ÐÏÌÑ?

4) éÚ ÐÕÎËÔÁ A ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ É ÔÏÍÕ ÖÅ ÍÁÒÛÒÕÔÕ ×ÙÅÈÁÌÉ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÇÒÕÚÏ×ÉË É ÌÅÇËÏ×ÏÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ, ÓËÏÒÏÓÔØ
ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 6

5 ÓËÏÒÏÓÔÉ ÇÒÕÚÏ×ÉËÁ. þÅÒÅÚ ÐÏÌÞÁÓÁ ×ÓÌÅÄ ÚÁ ÎÉÍÉ ÉÚ A ×ÙÅÈÁÌ ÍÏÔÏÃÉËÌÉÓÔ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 90
ËÍ/Þ. íÏÔÏÃÉËÌÉÓÔ ÄÏÇÎÁÌ ÇÒÕÚÏ×ÉË, Á ÅÝ£ ÞÅÒÅÚ ÞÁÓ ÄÏÇÎÁÌ ÌÅÇËÏ×ÏÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ. îÁÊÄÉÔÅ ÓËÏÒÏÓÔØ ÇÒÕÚÏ×ÉËÁ.


